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VAROVÁNÍ: Nové falešné weby napodobují doménu MPSV. 

Dosud jsme jich zablokovali desítky 

V poslední době vznikly nové falešné internetové stránky, které se tváří jako web 

MPSV. Odkazy na ně lidé často dostávají SMS zprávami nebo e-maily. Tyto weby 

nabízí „formuláře“ k příspěvku na bydlení a uživatele nabádají, aby se přihlásil 

bankovní identitou. Jde ale o podvod a lidé tak mohou přijít o peníze na svých 

účtech. MPSV spolupracuje s Národním úřadem pro kybernetickou bezpečnost, 

sdružením CZ.NIC i policií. Zatím se podařilo zablokovat desítky falešných webů. 

„Tento typ podvodu považuji za skutečně odporný, protože cílí na lidi, kteří třeba mohou 

být ve finančních problémech. Mylně mohou získat dojem, že získají finanční pomoc, 

naopak ale přijdou i o své poslední peníze, které měli na účtu. Vždy je proto třeba 

důkladně zkontrolovat, na jakých webech se lidé pohybují,“ zdůraznil ministr práce 

a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL). Jediné stránky resortu mají doménu 

mpsv.cz, oficiální formulář k příspěvku na bydlení je k dispozici zde.  

Jeden z nových falešných webů, který se v poslední době objevil, je poměrně věrným 

napodobením oficiálních stránek a využívá i stejné texty. „Doména je registrována 

v zahraničí. Děláme všechno pro to, abychom šíření tohoto podvodu zabránili. Desítky 

webů se nám již podařilo odhalit a obratem zablokovat,“ uvedl ministr Jurečka. 

Celou věc nyní vyšetřuje policie, které ministerstvo poskytuje maximální součinnost. 

MPSV zároveň pokračuje v přímém oslovování těch, kdo mají nárok na některou z forem 

pomoci státu. Oficiální SMS zprávu tak mohou dostat ti, kdo mají nárok na přídavky 

na děti. „Rád bych ale znovu apeloval na všechny, aby před otevřením jakékoliv adresy 

pečlivě zkontrolovali, zda se opravdu pohybují na oficiálních webových stránkách MPSV,“ 

dodal ministr Jurečka. 

Příklad podvodného webu (mpsv-post.online): 

 

https://www.mpsv.cz/
https://www.mpsv.cz/web/cz/prispevek-na-bydleni
https://www.mpsv.cz/web/cz/-/mpsv-naprimo-oslovi-potencialni-prijemce-pridavku-na-dite

